(séries utilisées pour les graphiques 11.7 et $11.1-S11.6)

Tableau S11.2a. La part des patrimoines hérités dans le patrimoine total en France, 1850-2100
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1850 78% 78% 188% 188% 285% 285% 85% 85%
1860 7% 77% 186% 186% 323% 323% 84% 84%
1870 78% 78% 189% 189% 326% 326% 86% 86%
1880 80% 80% 194% 194% 303% 303% 88% 88%
1890 80% 80% 194% 194% 306% 306% 88% 88%
1900 81% 81% 197% 197% 317% 317% 89% 89%
1910 83% 83% 201% 201% 327% 327% 89% 89%
1920 68% 68% 166% 166% 277% 277% 78% 78%
1930 51% 51% 125% 125% 272% 272% 59% 59%
1940 58% 58% 141% 141% 270% 270% 64% 64%
1950 52% 52% 126% 126% 236% 236% 57% 57%
1960 41% 41% 99% 99% 194% 194% 47% 47%
1970 39% 39% 94% 94% 159% 159% 44% 44%
1980 41% 41% 99% 99% 130% 130% 47% 47%
1990 47% 47% 114% 114% 135% 135% 54% 54%
2000 51% 51% 123% 123% 135% 135% 58% 58%
2010 62% 62% 150% 150% 158% 162% 67% 67%
2020 66% 67% 161% 163% 167% 185% 73% 74%
2030 69% 71% 167% 172% 175% 217% 76% 78%
2040 71% 75% 173% 182% 192% 249% 78% 82%
2050 73% 78% 177% 190% 194% 274% 80% 86%
2060 74% 81% 178% 196% 190% 285% 81% 89%
2070 74% 82% 179% 199% 193% 287% 81% 90%
2080 73% 83% 178% 201% 199% 287% 81% 91%
2090 73% 83% 177% 202% 199% 289% 80% 92%
2100 73% 83% 177% 201% 199% 289% 80% 91%




